



ВСЕРОССИЙСКИЙ
КОНКУРС
СОЧИНЕНИЙ

КОНКУРСНАЯ РАБОТА

Субъект Российской Федерации

Московская область

Город (населенный пункт)

Королев

Полное название образовательной организации

МБОУ Тимирязевская ДШ

Ф.И.О. участника Конкурса (полностью)

Емельева Александра Геннадьевна

Класс (курс), в (на) котором обучается участник

11

Тематическое направление

Юбилейные даты памятей моего региона.

Тема сочинения

"Все малыши-рассаки с собственной душой."
Мал энтиграфия к 75-летию со дня смерти Екатерины Четвертаковой.

Жанр сочинения

ЭССЕ

В одном из московских пригородов Королеве среди соснового леса в деревенской избушке жил юноша. Вокруг избы в зеленом лесу, он спокойно хотел сидеть и любоваться природой, созиная для нее романтику. Здесь, в просторах, полных деревенской обстановки, когда-то жила, творила и любила одна чувственная женщина. Покинув блескущий, прекрасный, но бесконечно чужой мир Парижа, в этот раз поселилась Любовь Ульянова с мужем и двумя детьми.

Она всегда жила одним чувствием, увлекая полностью чувствовать его, вспышь до последней капли. Она и умела любовь, легко отдавшись смерти, как когда-то отдавалась любви со всей ее страстью и страстью, то внезапно ударившим поэта, то обрушившим на нее судьбы искренне несчастной.

В одном из своих ранних стихотворений Ульянова пишет, обращаясь к Богу:

Люблю и крест, и искру, и каски,
Мое душа любовь слез...

Ты дал мне речь свою - лучше скажи
И дай мне смерть в спасительстве!

Она покинула эту землю все той же романтикой седьмидесятилетней девушки, несмотря на все прожитые годы, несмотря на все пережитые трагедии.

Сама Ульянова писала, что подлиннее падак, тот, кто предает смерти, а не тот, кто уничтожает живых." Она решила стать для самой

себе такие позараси, словно не смея доверить
какую-то другому столь важную бессию от Бирюзки,
как можно лишить жертвы того, в как её было
перея край? Так этого, что даёт на наше до-
бро, живущих через сорокасем) пять лет подле
её усова, хватит с Тихвоб.

Они, вступающие в безумных исполнений
век, спошьши голоса живущего века-убийцы
и верят им как себе. В этом мире людей
которы звучат голос Марии Ульяновой. Он от-
зываются в сердцах молодых девчонок, исполнен-
ных неодинаковой страсти к творить. Они сло-
рят в ее стихи, как в зеркало, и всплеска-
ют повторяют:

«Два солнца стоят, — о Господи, покажи! —
одно на небе, другое — в дне земли!»

В такие моменты отступает одиночество,
и мир на мгновение становится шире, а
чувства — острее. И тянет писать, творить,
как великий поэт и даёт сущие! Словно
Ульянова делится с нацией частичкой своей жиз-
ни и будущего, а эти чувствуя, что должны
вернуть ей все с Тихвоб.

«Закрепите каждое мгновение, каждую
жест, каждоый вздох! Но не только жест — дрожащу
руки, едущующей», — просит Марина Ульянова,
и нали, так отважно тороплившимся жить, легком-
ы поднять эти слова на землю, чтобы люди на-
конец ощутились, открыли глаза. Ведь по-другому —

Это не живое, а так, бесчувственное существование.

Известно так и не привыкнули к одному поэтическому хрупкому, которое было самым популярным в начале двадцатого века. Её были одинаково любили и читали и символисты, и академисты, и футуристы. Так она и осталась стоять в стороне одиночества, в стороне от всех поэтических течений.

«и элеметарных впечатлений не знаю, знаю человеческие», — говорила поэтесса и подтверждала свои слова небожительство чувствами, выражениемими стихами.

Известна не умела подстраиваться, приспособливаться и восхищалась неподкоримостью других.

Белые сварки, путь твоё в песок:

Чернишую груду-груду и висок.

Больше да белое твоё дело.

Белоеmeno твоё - в песок.

Так она писала о добровольской армии во время Гражданской войны. Её не было дела до политики, «Крась, раз обижени» — говорила Марина Ивановна. Самой поэтессе тоже было за что обижаться на судьбу. Её пришлось пережить арест друзей и товарищей, голод, спасение белков и невозможность избавить свои стихи. Однако Известная верила: «Своими стихами, как драгоценными камнями, пастают свой герб!» Не вознадеялась она совсем на ничего.

Хотя почему же не дождилась? Мне и сейчас кажется, что Известная смотрит на меня и, хочет мне

верить, улыбается. Ведь она не ошиблась, когда писала:
Слово разночтимо Стихи же -
Так воскликнуло: Будут стихи!
Действительно, будет творчество! Будут стихи!
Будут прекрасные поэты, которых бы было бы без
Марии Ивановны Чемаевой.